



PREDLOG AKTIVNOSTI ZA OTROKE IN MLADE

Ime aktivnosti:	Obisk Dnevnega centra za otroke in mladostnike
Tema:	Spoznavanje organizacij v okolju, ki so namenjene otrokom in mladim.
Cilji:	<ul style="list-style-type: none"> Novim učencem in dijakom priseljencem predstaviti organizacije v okolju, ki izvajajo aktivnosti, v katere se lahko vključijo. Otrokom in mladim pomagati razviti oziroma krepiti socialno mrežo v lokalnem okolju. Otrokom in mladim dati priložnost, da se spoznajo z mestom in zanje pomembnimi organizacijami. Osmisliti tečaj slovenščine s poudarkom na izkustvenem učenju.
Ciljne skupine:	Otroci in mladi v osnovni in srednji šoli
Časovni obseg:	2-3 ure
Pripomočki, materiali:	<ul style="list-style-type: none"> Zvezek in pisalo Slika jezika – Mesto, Primerjanje Računalnik
Izvedba:	<ul style="list-style-type: none"> Priprava otrok in mladih na obisk – spoznavanje besedišča Mesto, pogovor o kraju, zgodovini, posebnostih. Predstavitev Dnevnega centra (ali katere druge aktualne organizacije), kaj delajo, komu je namenjen. Obisk Dnevnega centra v okviru intenzivnega tečaja slovenščine: spoznavanje prostorov, programov in aktivnosti, strokovnih delavcev in delavk, prostovoljcev in prostovoljk. Evalvacija aktivnosti na naslednji uri tečaja slovenščine in risanje zemljevida mesta. Primerjanje domačega kraja otrok in mladih (kraj iz katerega so se izselili) in novega mesta, v katerega so se priselili: iskanje podobnosti in razlik, spoznavanje izrazov za primerjanje.
Priporočila za diskusijo, refleksijo:	<ul style="list-style-type: none"> Otroke in mlade je potrebno na sam obisk Dnevnega centra primerno pripraviti, saj so tako bolj motivirani. S povezovanjem tematike Mesto pri tečaju slovenščine pa jim obisk mesta in Dnevnega centra tudi osmislimo. Otroci in mladi v aktivnosti po obisku svojo izkušnjo uporabijo za risanje zemljevida mesta in primerjajo svoj domači kraj z novim, kamor so se preselili. Aktivnost lahko nadgradimo z iskanjem njihovega domačega kraja po spletu (npr. Google Earth) in nadaljnjimi aktivnostmi.
Viri in literatura:	<ul style="list-style-type: none"> Slika jezika – Mesto Slika jezika – Primerjanje Zemljevid domačega kraja Spletna orodja (Google Earth)



Projekt »Izzivi medkulturnega sobivanja«

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Konzorcij: Osnovna šola Koper, Osnovna šola Maksa Durjave Maribor, Srednja šola Slovenska Bistrica, Druga osnovna šola Slovenj Gradec, Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj III., osnovna šola Celje, Osnovna šola Tončke Čeč Trbovlje, Osnovna šola Leskovec pri Krškem, Osnovna šola Grm, Novo mesto, Osnovna šola Antona Globočnika Postojna, Osnovna šola Trzin, Osnovna šola Livada, Srednja šola Jesenice, Osnovna šola Matije Čopa Kranj, Osnovna šola Milojke Štrukelj Nova Gorica in ISA institut.